colson

GERMANY

Mobelrollen
Furniture Castors

11



SI0JSED ainjuINg
us||0JI9qOIN

119

Lenkrolle / Swivel castor

O
119 050 R
>
—
X
O
119 050 L (119 810 6767)
=
Y
<

Technische Beschreibung

- Kugel-Lenkrolle rechts- oder linksgebogen (L/R)

- Gewindeblchse M 14x1,6x44 mm, 2 Muttern, Gummi-Dich-
tungsring

-> MaB Oberkante Kugel / obere Mutter 65 mm

- Stahldraht-Konstruktion mit schwarzem Gummikugelrad
(Shore A 70)

12

colson rHomBuUS

GERMANY

50 110,3 50

50 110,3 50

Technical description

- ball-swivel castor right or left (R/L)

-> steel wire construction with black rubber spherical wheel
(Shore A 70)

= threaded stem M 14x1,5x44 mm, 2 nuts, rubber sealing ring

-> measurement top edge ball bearing upper nut 65 mm

>




®
colson rromBsus )

GERMA

176a Bockrolle / Fixed castor
177a Lenkrolle / Swivel castor

i I L) ]
¥ 176a 33C050b ZPS 50 18 155 60x50 55 22,5%x38,2 40

8 A

o Nl RV @ 4t P» OO 3 §

3 177a 33C050b ZPS 50 18 165 24 60x50 5,6 22,5x38,2 40
o]
Technische Beschreibung Technical description
- Stahlblechgehause verzinkt-passiviert - metal housing
- 90 Grad schwenkbar -> zinc passivated
-> Anschraubplatte demontierbar -> with load related locking effect
- federnd mit belastungsabhangiger Feststellwirkung -> screw-on plate can be removed
- Federweg max. 22 mm, Federdruck 17 kg - tumned through 90°

=> total spring distance max. 22 mm,
-> total spring pressure 17 kg

Radserie 33Cb Wheel series 33Cb

- \ollgummireifen blaugrau (Shore A 80) -> solid rubber tyre blue-grey (Shore A 80)

- Kunststoff-Radkérper grau -> plastic wheel centre grey

- Metall-Fadenschutz verzinkt-passiviert (ab @ 75 mm) -> metal thread guard zinc-passivated (from @ 75 mm)
- Flanschlager -> flange bearing

13



SIOJSED 8IN|UINS
U3||04I290IN

197b Drucklager / Piate ball bearing
197d Drucklager / Piate ball bearing
198 Drucklager / Piate ball bearing

®
colson rromBsus )

GERMA

V)

197B

197D

198ZPI
198ZPK

Technische Beschreibung
- Doppelplatten-Drucklager

= einreihiger Kugellauf

- verzinkt-passiviert

14

I

19,6

10,5

19
26

o
oo

956x70

oo
CR

57x57

115x85
138x109

11

75x45

'—.

43x43

80x55/60
105x75/80

Technical description

-> double plate ball bearing
- single-row ball race
-> zinc-passivated

280

50

250
600



153a Bockrolle / Fixed castor
156a Bockrolle / Fixed castor
164a Bockrolle / Fixed castor

colson rHomBuUS

GERMANY

>

Y

153a 00G025z ZPS
153a 00G030z ZPS
153a 00G035z ZPS
153a 00G040z ZPS
153a 00G045z ZPS
153a 00G050z ZPS

Y

Y

Y

Technische Beschreibung
- Stahlblechgehause

= verzinkt-passiviert

Radserie 00Gz

- Polypropylen schwarz
- Gleitlager

Radserie 33Gb

= Vollgummireifen blaugrau (Shore A 80)

- Kunststoff-Radkorper schwarz

- Gleitlager

Radserie 00Gg
- Polyamid grau

- Gleitlager

153a 33G050b ZPS

156a 00G016g ZPS

164a 00G016g ZPS

@]
25
30
35
40
45

50

@]

50

Ca
o o Q
ot

14 27 50x20 4,5 35,5
15 33,5 45x20 5,5 35,6
18 39 50x25 5,5 40
18 46,5 B67x26 6,5 54
18 49 67x26 6,5 54
1€ 51,6 67x26 6,5 54
L © =
18 51,5 67x26 6,5 54

L6 ®» O &

19 19,5 42x23 4,3

@ { ® O O

16

19 20 42x23 4,3

Technical description
-> sheet steel housing

-> zinc passivated

Wheel series 00Gz
- polypropylene black
- plain bearing

Wheel series 33Gb
-> solid rubber tyre blue-grey (Shore A 80)
-> plastic wheel centre grey

-> plain bearing

Wheel series 00Gg
-> polyamide grey
=> plain bearing

28,5

20

15
15
25
30
35
40

40

20

20

15



SI0JSED ainjuINg
us||0JI9qOIN

287a Lenkrolle / Swivel castor

287b Lenkrolle mit Radfeststeller / Swivel castor with wheel locking brake

colson rHomBuUS

GERMANY

>

L)

287a 00G050x KGB1
287a 00G075x KGC
287a 00G100x KGC
287a 00G125x KGC

Y

287b 00G050x KGB1
287b 00G075x KGC
287b 00G100x KGC
287b 00G125x KGC

O

287a 00G050x KPS
287a 00G075x KPS
287a 00G100x KPS
287a 00G125x KPS

Y

287b 00G050x KPS
287b 00G075x KPS
287b 00G100x KPS

287b 00G125x KPS

75
100
125

@

50

100
125

@]
50
75
100

125

L2 ® »

2x11 56 17
2x13 81 24
2x16 - 107 37
2x20 135 50

L ™ B

2x711 56 17
2x13 81 24
2x16 107 37

2x20 135 50

L ® »

2x11 60 17
2x13 87 24
2x16 107 37
2x20 135 50

L ™ B

2x11 60 17
2x13 87 24
2x16 107 37

2x20 135 50

® Artikel auf Anfrage / product on request

Technische Beschreibung
=> Gehause und Rad aus Polyamid (PA)
=» Befestigungen verzinkt

-» harte Laufflache (fUr weiche Bdden)

Radserie 00Gx
-> Polyamid schwarz

-> Gleitlager

16

38x38
38x38
65x55
65x55

©;

MO8x15
M10x25
M10x25
M10x25

©;

MO8x15
M10x25
M10x25
M10x25

o o A kb o
-

5
5
8
8

b
5
5
8
8

Technical description

=» housing and wheel made of polyamide (PA)

=> attachments zinc-plated

-> hard running surface (for soft floors)

Wheel series 00Gx

-> polyamide black
-> plain bearing

25x25
26x25
41x571

41x51

26x25
26x25
41x51

41x51

40
60
70
80

40
60
70
80

40
60
70
80

40
60
70
80



287a Lenkrolle / Swivel castor

colson rHomBuUS

GERMANY

287b Lenkrolle mit Radfeststeller / Swivel castor with wheel locking brake

>

L)

287a 00G050x KS02
287a 00G075x KS02
287a 00G100x KS02
287a 00G125x KS03

Y

287b 00G050x KS02
287b 00G075x KS02
287b 00G100x KS02

287b 00G125x KS03

@ £ ® ®» ©®

50 2x11 11x20
75 2x13 81 24 11x20
100 2x16 107 37 11x20
125 2x20 135 50 11x30
@ 0 ® ®» B
50 2x11 56 17 11x20
75 2x13 81 24 11x20
100 2x16 107 a7 11x20
125 2x20 135 50 11x30

® Artikel auf Anfrage / product on request

VGehause und Rad aus Polyamid (PA)
=» Befestigungen verzinkt
-» harte Laufflache (fUr weiche Bdden)

Radserie 00Gx

-> Polyamid schwarz
-> Gleitlager

Technical description
=» housing and wheel made of polyamide (PA)
=> attachments zinc-plated

-> hard running surface (for soft floors)

Wheel series 00Gx

-> polyamide black
-> plain bearing

40
60
70
80

40
60
70
80

17



SI0JSED ainjuINg
us||0JI9qOIN

288a Lenkrolle / Swivel castor

colson rromBsus

GERMA

288b Lenkrolle mit Radfeststeller / Swivel castor with wheel locking brake

>

) -

288a 34G050v KGB1
288a 34G075v KGC
288a 34G100v KGC
288a 34G125v KGC

Y

288b 34G050v KGB1
288b 34G075v KGC
288b 34G100v KGC
288b 34G125v KGC

O

288a 34G050v KPS1
288a 34G075v KPS
288a 34G100v KPS
288a 34G125v KPS

Y

288b 34G050v KPS1
288b 34G075v KPS
288b 34G100v KPS

288b 34G125v KPS

50
75
100
125

@]
50
75
100
125

@]
50
75
100
125

@]
50
75
100
125

L ™ ¥ ©;

2x11 56 17 MO8x15
2x13 81 24 M10x25
2x16 107 37 M10x25
2x20 135 50 M10x25
L ™ B ©;

2x11 56 17 MO8x15
2x13 81 24 M10x25
2x16 107 37 M10x25
2x20 135 50 M10x25

L®PH O OQ

2x11 60 17 38x38 5 25x25
2x13 87 24 38x38 5 25x25
2x16 107 37 65x55 8 41x51
2x20 135 50 65x55 8 41x51

4 ® B
2x711 60 17 38x38 o) 25x25
2x13 87 24 38x38 5 25x25
2x16 107 37 ©65x565 8 41x51
8

2x20 135 50 66x55 41x51

® Artikel auf Anfrage / product on request

Technische Beschreibung

= Gehause und Rad aus Polyamid (PA-RAL 7035)

=» Befestigungen verzinkt

-» auch lieferbar mit Einschlagbefestigung KS02 (11x20)

Radserie 34Gv
-» Radbandage aus Polyurethan (PU-RAL 7015)

- weiche Laufflache (fur harte Boden)

18

Technical description

=» housing and wheel made of polyamide (PA-RAL 7035)

=» attachments zinc-plated
-» also available with stem KS02 (11x20)

Wheel series 34Gv
-> wheel bandage of polyurethane (PU-RAL 7015)

=» soft running surface (for hard floors)

40
50
60
80

40
50
60
80

40
50
60
80

50
60
80



Sie haben spezielle
Anforderungen?

Sprechen Sie uns an.

Wir entwickeln gemeinsam
mit lhnen eine Losung,.
You have special requests”?
Contact us.

We develop a solution
together with you.

19





